
Die Fahrner Network GmbH wurde 2007 als Unternehmen der Fahrner Logistics Group gegründet, die auf mehr 
als 80 Jahre Erfahrung im Bereich Logistik zurückblicken kann. Als dynamisches und strukturiertes 
Personaldienstleistungsunternehmen sind wir ein kompetenter Ansprechpartner für umfassende Beratung und 
individuell zugeschnittene Personallösungen, wie qualifizierte Arbeitnehmerüberlassung und professionelle 
Personalvermittlung von Industrie, Handwerk, Logistik und Wirtschaft. Durch unsere Zusammenarbeit mit 
renommierten Arbeitgebern bieten wir deutschlandweit interessante Karrieremöglichkeiten in verschiedensten 
gewerblich/technischen und kaufmännischen Berufsgruppen.  
 
 
Wir suchen ab sofort  für unsere Niederlassung Dingolfing: 
Praktikant/in als Internationalen/-e  Rekrutier/-in: 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Bewerbermanagement, insbesondere Empfang der Kandidaten, Schreiben von Einladungen und 
Absagen, Erstellen von Kandidatenprofilen, komplette Anzeigenschaltung, Überprüfung und Auswahl der 
Bewerbungen 

 Durchführen von Gesprächen mit den Kandidaten (telefonische Kommunikation mit Bewerbern, 
Mitarbeitern, Kollegen anderer Niederlassung, Kunden, dem Arbeitsamt uvm. 

 Assistenz im Bereich der kaufmännischen Sachbearbeitung, 

 Führen der Ablage, Aktualisierung von Formularen 

 Erfahrung mit MS-Word, Excel und Outlook 
 
Ihr Profil: 
 

 einen guten mittleren Bildungsabschluss, oder ein abgeschlossenes Abitur, 

 gerne auch letztes Studiums Jahr für Praktikum 

 auch Studiumaussteiger sind willkommen, 

 Freude am Umgang mit Menschen, 

 die Bereitschaft im Team zu arbeiten, 

 eine hohe Lernmotivation, sowie eine schnelle Auffassungsgabe,  

 Verhandlungs- und Organisationsgeschick, sowie zielorientierter und selbständiger Arbeitsstil 

 ERASMUS Praktikanten (mindestens 3 Monate Praktikumsdauer) 

 Sichere Sprachkenntnisse in Deutsch, 

 Englische-, Slowakische- oder Tschechische- Kenntnisse von Vorteil   

 Erfahrung mit den klassischen MS-Office Produkten (Outlook, Excel, Word, PowerPoint)     

 Erfahrung in der Organisation von Meetings / Assistenzerfahrung 

 
Wir bieten Ihnen: 
 

 Lernen Sie unser Personalteam bei abwechslungsreichen Projekten im Personalmanagement 
insbesondere mit den Themen Rekrutierung und Bewerbermanagement und im vielfältigen 
Tagesgeschäft kennen. 

 Erlangen Sie einen spannenden Einblick in die Praxis 

 Es besteht die Möglichkeit der Festanstellung 

 Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Unterstützung bei der Wohnungssuche 
 

Sie wollen in das Aufgabenfeld reinschnuppern? Wir haben noch freie Praktikantenstellen! 
- Interesse? – 

 

Dann machen Sie ersten Schritt in eine spannende berufliche Zukunft und senden uns Ihre kompletten 
Bewerbungsunterlagen mit lückenlosem Lebenslauf und Zeugnissen vorzugsweise per E-Mail an folgende 
Kontaktdaten zu: 
 
Fahrner Network GmbH 
Stauseestrasse 17 
84130 Dingolfing 
 
email: polenrecruiting@fahrnernetwork.com 
 
Postalisch übersendete Unterlagen werden nicht zurückgesendet, sondern nach den aktuell gültigen 
Datenschutzrichtlinien vernichtet Wir machen Sie darauf aufmerksam, dass wir entstandene 
Bewerbungskosten und Fahrtkosten zu Bewerbungsgesprächen in unsere Niederlassungen oder zu 
Kundenbetrieben nicht übernehmen. 


